

ТАМ, ГДЕ ЖИЛ А. КАПП

В память композитора Артура Каппа установлена мемориальная доска на доме № 8 на улице А. Каппа в Таллине, где он жил с 1934 по 1944 год. В начале торжественной церемонии открытия доски, состоявшейся 25 мая, прозвучала песня А. Каппа «Мой родной домик» в исполнении мужского хора Академии наук ЭССР под руководством народного ар-

тиста ЭССР А. Ратассеппа.

К собравшимся обратился министр культуры ЭССР Ю.-К. Юрна. Он сказал:

— Артур Капп — величайший эстонский симфонист, один из зачинателей национальной симфонической музыки. Его пять симфоний стали не только этапами в развитии эстонской симфонической музыки, но и отражали исторические события

в жизни эстонского народа.

Затем выступил композитор Э. Тамберг.

На открытии мемориальной доски присутствовали заведующий отделом ЦК Компартии Эстонии О. Утть, заместитель председателя Таллинского горисполкома Р. Лийв. Здесь же были народный артист СССР Э. Капп, другие ученики А. Каппа.

(ЭТА).

Советская Эстония
Таллин

26 МАЯ 1978